

## СОГЛАСИЕ НА ПОЛУЧЕНИЕ РЕКЛАМНО-ИНФОРМАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ

Я, действуя свободно, своей волей и в своем интересе, выражаю конкретное, предметное, информированное, однозначное и сознательное согласие на обработку моих персональных данных Обществу с ограниченной ответственностью «МТС Диджитал», зарегистрированному по адресу: 115432, г. Москва, пр-кт Андропова, д. 18, к. 9, этаж 16, помещ. 35 и Публичное акционерное общество «Мобильные ТелеСистемы», зарегистрированное по адресу: 109147, г. Москва, ул. Марксистская, дом 4 (далее по тексту – Операторы), в целях направления мне информации, связанной с активностями (мероприятиями) Операторов или третьих лиц, посредством телефонной связи/направления смс-сообщений/сообщений через доступные мне программы (мессенджеры/социальные сети) по обмену мгновенными сообщениями/ сообщений по адресу электронной почты.

Перечень персональных данных, на обработку которых выдано настоящее Согласие (далее по тексту - Перечень):

- фамилия, имя, отчество;
- город проживания;
- телефонный номер;
- личный адрес электронной почты;
- логин/профиль в социальных сетях (telegram, vk и др.)
- сведения об образовании;
- место работы/учебы;
- интересы к прохождению стажировки;
- интересующие специализации (направления, стеки).

Настоящим я даю согласие на получение рекламно-информационных писем (рассылок) о мероприятиях Операторов в соответствии с требованиями Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе».

Оператор вправе осуществлять обработку персональных данных с использованием средств автоматизации и (или) без использования таких средств путем осуществления следующих действий (операций) и (или) совокупности следующих действий (операций): сбор; запись; систематизация; накопление; хранение; уточнение (обновление, изменение); извлечение; использование; передача (предоставление, доступ); блокирование; удаление; уничтожение персональных данных.

Настоящим я подтверждаю, что согласен(на) на передачу/поручение обработки указанных в Перечне персональных данных в Публичное акционерное общество «Мобильные ТелеСистемы», зарегистрированное по адресу: 109147, г. Москва, ул. Марксистская, дом 4, для достижения указанных выше целей, АО «Интернет-Проекты», зарегистрированное по адресу: 197022, г. Санкт-Петербург, вн. тер. г. муниципальный округ Аптекарский остров, пр-кт Медиков, д. 7 Литера Ж.

Срок действия данного Согласия устанавливается до момента отписки от получения рекламно-информационных материалов. Подтверждаю, что я проинформирован(-а) о том, что в любой момент в течение всего срока действия настоящего согласия, я вправе отписаться от получения рекламно-информационных материалов (рассылок) путем направления ответного письма на любое рекламно-информационное письмо с текстом «Отписаться».

Также я информирован(-а), что при возникновении вопросов относительно отказа от рассылки, я могу обратиться за помощью, отправив письмо в электронной форме по адресу: TrueTech@mts.ru либо путем направления в адрес Оператора письменного уведомления об отзыве настоящего Согласия.